



АЛЕКСАНДР МАРШАЛ: «НЕ ОБВИНЯЙТЕ МЕНЯ В ИЗМЕНЕ РОКУ»

ПОСЛЕ того как группа «Парк Горького», продавшая свои пластинки на Западе многомиллионными тиражами, возвратилась на Родину и распалась, Александр Маршал оказался на перепутье. Продолжать «биться за рок» и петь «Moscow calling» на английском? Удариться в поп-музыку? Податься в русский шансон, записав гитарные баллады про войну и смерть? Маршал выбрал неожиданный путь. Стал наступать по всем трем фронтам! Его альбомы и концерты - причудливая смесь хард-рока, поп-музыки и шансона.

«Шевчука прощаю»

- Зачем идти наперекор себе? - воскликнул Александр в беседе с нашим корреспондентом сразу после своего сольника в «Октябрьском».

- Но это не все понимают и одобряют. Вот даже Юрий Шевчук обрушился на вас, обвинив в «измене рок-н-ролла». Говорят, за кулисами одного из питерских клубов вы чуть не подрались!

- Стоит ли ворошить эту историю? Понимаете, мне вообще кажется, что Юра хочет быть вторым Есениным, Пушкиным. Но у него это вряд ли получится. В одной из программ я слышал, как он ответил на вопрос: «Юрий, с чего начинается ваш день?» - «Я читаю «Отче наш». Я тоже читаю «Отче наш», но почему же мы не понимаем друг друга? Шевчук обрушился на попсу, но давайте подумаем, что будет, если мы сотрем в порошок всю попсу, оставив только «ДДТ» и им подобных. И что это будет? Тоска и однообразие. На мой взгляд, пусть будет попса, пусть будет русский шансон, рок-н-ролл, эстрада, джаз... А уж люди пускай сами выбирают то, что им нравится.

- Это так по-русски: когда две звезды готовы драться за идею!

- Слава богу, что его утятили и нам не дали сцепиться. Слава богу, я христианин и вовремя взял себя в руки. Юра - талантливый человек, дай бог ему здоровья, но так же нельзя! Борьба со всем тем, чего на самом деле не существует...

- Как это не существует? Ведь та самая попса, что нынче заполонила все ТВ и радиоканалы, и у Маршала отнимает потенциальных зрителей!

- Никто у меня никого не отнимает. Те зрители, что пойдут на «Блестящих» и «Руки вверх», ко мне все равно никогда не придут! У каждого своя публика. Не надо ни к кому лезть! Живи сам, и пусть живут другие. Нас всех Господь создал: и его, и меня, и Наташу Королеву! Разве не так? Кто на что способен, то и делает.

Миша, если вы увидите Шевчука в ближайшее время, то передайте ему от меня огромный привет и скажите: «Маршал тебя прощает!» Я его прощаю. Он был не прав. Так нельзя: прийти ко мне в гости и так себя вести.

Бывший солист «Парка Горького» выступит вместе с группой «Тату»



Почетный сотрудник внешней разведки

- Вы часто выступаете в горячих точках. Это правда, что вы награждены медалью ВДВ «Боевое братство»?

несколько российских артистов, но только те, что поют по-английски.

- В прошлом году вы впервые появились на сцене в очках...

- Это какой-то ужас: теперь все приходится делать в очках! Это у меня уже возрастное (Александр 46. - М.С.). Мне, правда, предлагают помощь те

Александр Маршал с любимой женой



- У меня вообще-то семь медалей. Надеваю форму и награды один раз в году - 23 февраля.

- Как отметили недавний День Защитника Отечества?

- Был концерт в Кремле, а потом банкет. Я подошел к Путину: «Владимир Владимирович, поздравляю вас с праздником!» Он поздоровался и посмотрел на меня так внимательно. С одной стороны у меня четыре медали, с другой - три. Плюс медаль от блока НАТО, которую я получил в Югославии. И еще у меня висит знак внешней разведки, который приравнивается к боевому ордену.

Из партнерши делают Бритни Спирс

- Александр, на концерте в «Октябрьском» вы исполнили соло романс «Я тебя никогда не забуду» из рок-оперы «Юнона и Авось». Почему с вами не приехала ваша партнерша, юная певица Ариана?

- Она живет в Лос-Анджелесе.

- Неужели концерт в Петербурге - не повод, чтобы прилететь из Лос-Анджелеса?

- Двенадцать часов лета...

Я в основном общаюсь с ее папой, который является еще и менеджером Арианы. Мое мнение - нужно Ариану привезти в Россию, чтобы она целенаправленно делала карьеру здесь. Папа же хочет раскрутить ее в Америке, мечтает сделать из дочки Бритни Спирс.

- Год назад в «Смене» вы рассказали о проекте записи совместной песни с легендарной группой «Скорпионз» (Маршал давно дружит со «Скорпами». - М.С.). Но что-то ничего не слышно о той затее!

- Они «соскочили» с этой затеи. Честно говоря, я не понимаю, что они хотят дальше делать? Судя по всему, вообще не собираются гастролировать.

- Кризис?

- «Скорпы» заработали столько денег, что им, похоже, уже ничего от жизни не надо. Хотя, может быть, я еще позвоню им, когда поеду в Германию. 1 мая буду участвовать в большом концерте в Берлине, на площади. Знаю, что будут петь «Тату», я и еще

специалисты, что сделали операцию Валере Меладзе, но я пока боюсь с этим связываться.

Один на один с крысами

- Летом прошлого года вы вместе с артистами из «ОСП-студии» приняли участие в ТВ-шоу «Форт Байярд». Какие впечатления остались?

- Все это была большая шутка! Когда мы приехали во Францию, то представители канала «Россия» сказали: «Ребята, не напрягайтесь, не гонитесь за победой, тут не Олимпийские игры! Если можно, сделайте так, чтобы было смешно!» Ну мы сделали! Кинули на пальцах - кто будет сидеть в тюрьме, и выпало мне.

- Сколько времени отсидели?

- Минут пять-семь. У меня был выбор: либо крысы, либо крабы. Я выбрал крыс.

- Жуть какая!

- Да они там живут лучше, чем мы! Там над каждой крысой трясутся, чтобы не дай бог она не сдохла. «Гринпис» очень внимательно отслеживает ситуацию. Те крысы, которых они выпускают на съемки, живут в клетках, и каждая имеет свое имя. В один из моментов съемок мне скомандовали: «Экшен!», то есть: «Делай что-то!» Тогда я зарорал. Да так, что все крысы сбились в угол. Тут мне говорят: «Не ори так сильно! Животных испугаешь, а нам потом придется за их смерть отвечать!»

После нас на съемки в «Форт Байярд» заезжали южнокорейцы. Они такие правильные, ни шагу влево-вправо. Я потом позвонил менеджеру, с которым общался в форте, так он сказал: «Когда русские уехали, стало скучно!» Кстати, мы выпили абсолютно все красное вино, которое нашлось на борту...

- Если бы вам предложили поучаствовать в «Последнем герое»?

- А мне и предлагали, но я не мог отложить важные гастроли. Да и, честно говоря, вряд ли бы согласился, потому что не могу без сигарет и еды провести несколько месяцев.

Михаил САДЧИКОВ
Фото Славы ГУРЕЦКОГО

Маршал
Февраль
10.03.2004